

Страна: Казахстан

Язык(и) заявки-концепции: английский

Язык(и) полной заявки: английский

Обязательный формат для представления заявки-концепции и полной заявки:

отправьте в электронном виде по следующим адресам: chancock@usaid.gov и DGP@usaid.gov

Тип финансирования: Договор о совместной деятельности или Грант с фиксированными обязательствами (ГФО)

Максимальный размер финансирования: 2 млн. долларов США по Договору о совместной деятельности, 1,5 млн. долларов США по ГФО.

Длительность финансирования: до 5 лет по Договору о совместной деятельности, до 3 лет по ГФО.

Ключевая область(и) деятельности или задача(и) развития, которые должны быть рассмотрены:

Микропредприятие

В идеале программы должны поддерживать организацию и расширение микро-и малых предприятий, которыми владеют и управляют лица с низким уровнем дохода. Целью этих программ должно являться повышение доступности, пригодности, актуальности и долговременности бизнес-услуг, тренингов и дополнительных услуг, средств производства, оборудования и технологий, которые в равной степени отвечают потребностям и возможностям микропредприятий, принадлежащих как женщинам, так и мужчинам. Более отдаленные цели могут включать в себя совершенствование законов, нормативных документов и правил, которые ограничивают доступность бизнес-услуг для микро-и малых предприятий, владельцами которых являются как женщины, так и мужчины. Проекты также могут оказать поддержку микропредприятиям и мелким производителям с тем, чтобы они могли использовать преимущества и соответствовать требованиям рынков более высокорентабельной продукции (местный, региональный или международный рынок сбыта), как правило, устанавливая партнерские отношения с более крупными предприятиями.

Приоритет будет отдаваться программам, направленным на расширение базы предприятий малого и среднего бизнеса (МСБ), и эффективно использующим техническую помощь и наставничество для модернизации и повышения уровня конкурентоспособности предприятий МСБ.

В конкурентоспособных предложениях будет планироваться координация с разработанной правительством Казахстана концепцией развития моногородов «Партнерская программа по развитию предприятий МСБ», где предприятия МСБ связаны с более крупными предприятиями, в первую очередь, в добывающей промышленности.

Водоснабжение

Миссия рассматривает предложения, которые гарантируют широко доступное, надежное и экономически устойчивое водоснабжение и санитарно-гигиенические услуги для здоровья, безопасности и процветания. Цели проектов должны включать следующее: расширение доступа к воде надлежащего качества и в количестве, требуемом для использования в домашних хозяйствах, школах, медицинских учреждениях и на промышленных/ коммерческих объектах посредством защиты существующих источников воды и постоянной разработки новых источников (например, бурение скважин и каптаж источников); расширение и восстановление инфраструктуры водоснабжения, например, системы распределения и насосов; реализация соответствующих местных способов проектирования, строительства, эксплуатации и технического обслуживания.

В конкурентоспособных предложениях будет рассматриваться широкое использование водосберегающих технологий и технологий, позволяющих вести рациональное/ресурсосберегающее сельское хозяйство. Кроме того, высокие шансы будут иметь те предложения, в которых демонстрируются способы рационального использования водных ресурсов и управления ростом водопотребления в сельском хозяйстве.